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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi :09/03/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/978939 sayılı yazı.
İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Cizre Devlet

Hastanesinin kadın doğum uzmanı ihtiyacına ilişkin" 7/60306 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı ekte stmulmuştur.

Arz ederim.

Dr.F
an

Ek: Önerge cevabı
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İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Cizre Devlet
Hastanesinin kadın doğum uzmanı ihtiyacına ilişkin" 7/60306 sna sayılı yazılı soru önergesinin
cevabıdır.

SORULAR:

Şımak Cizre Devlet Hastanesi'ndeki kadın doğum uzmanı eksikliği, can yakıcı bir
sorun haline gelmiştir. Nüfusu 200 bine dayanan, doğum oramnm yüksek olduğu Cizre
ilçemizdeki devlet hastanesinde sadece 2 kadın doğum uzmeım doktorun görev yapması, sağlık
hakkınm düzenlendiği Anayasa'nm 56. maddesiyle çelişmektedir. Bu bağlamda Cizre'de
vatandaşlann sağlık hikmetlerine erişimi konusunda devlet, yükümlülüklerini tam manasıyla
yerine getirmemektedir. Cizre Devlet Hastanesi'ndeki kadın doğum uzmanı eksikliğinden
dolayı Cizre ilçesinde ikamet eden yurttaşlar, doğum için çevre illerdeki hastaneleri tercih
etmektedir.

Bu bilgiler ışığında sorularımın cevaplandırılması gerekmektedir;
SORU 1- Şırnak Cizre Devlet Hastanesi'ndeki Kadın doğum uzmanı doktor eksikliğinin
giderilmesine yönelik herhangi bir çalışma yürütülecek midir?
SORU 2- Cizre Devlet Hastanesi'ne kadın doğum uzmanı doktor ataması yapılacak
mıdır? Şayet yapılacaksa Cizre Devlet Hastanesi'nde yeni görevlendirilecek kadın
doğum uzmanı doktor sayısı kaç olacaktır? Yeni kadın doğum uzmanı doktorların hangi
tarihte Cizre Devlet Hastanesi'nde görevlendirilmesi planlanmaktadır?
CEVAP 1-2- 03.06.2022 tarihi itibarıyla Cizre Dr. Selahattin Cizrelioğlu Devlet Hastanesinde
6 kadm hastalıkları ve doğum uzmanı görev yapmaktadır.

Bakanlığımız insan kaynağı planlaması; ilgili branştaki mezun sayıları doğrultusunda
tüm sağlık ve sağlık üst bölgeleri dikkate almarkk, sağlık tesislerimizden gelen talepler ve
sağlık hizmet sunumunun dengeli ve eşit olarak sunulabilmesi için ihtiyacın en üst düzeyde
olduğu birimlerden başlamak üzere optimum faydayı sağlayacak şekilde yapılmakla birlikte
sağlık hizmetinin kesintisiz sürdürülmesi ve kamu yararı dikkate alınarak münhal kadro
planlaması yapılmaktadır.
SORU 3- Ocak 2017 tarihinden söz konusu önerge tarihine kadar doğum için getirildiği
Cizre Devlet Hastanesi'nde yaşamını yitiren vatandaşımız var mıdır? Şayet varsa söz
konusu tarih aralığında doğum için kaldırıldığı, getirildiği Cizre Devlet Hastanesi'nde
yaşamını yitiren kişi sayısı kaçtır? Belirtilen tarih aralığında Cizre Devlet Hastanesi'nde
kadın doğum uzmanı hazır bulunmadığı için doğum sancısı tutan eşinin ve karnındaki
bebeğinin yaşamını yitirdiği iddiasıyla cumhuriyet savcılığına suç duyurusunda bulunan
vatandaşımız var mıdır?
CEVAP 3- 1 Ocak 2017 -25 Şubat 2022 tarihleri arasmda Cizre Dr. Selahattin Cizrelioğlu
Devlet Hastanesi'nde 1 kadın ve 2 bebek yaşamını yitirmiştir. Bebek ölümü vakası Cizre
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından soruşturma başlatılmış olup Bakanlığımızca da takibi
yapılmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.
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